











### మంచిపుస్తకాలను చదవటం మహా అధ్యయనం మంచిని గుర్తించకపోవడం దురదృష్టం

కాయగూరలలో పువ్వులున్నట్లే పుస్తకాలలోకూడా మంచి చెయ్యబంటాయి.

సిరాతో రాస్తే రచన బుర్రలోచేస్తే యోచన యాచననే రచనరాస్తే చదువలో ఆలోచనలో పదాలి ఆలోచనలోపడేయగలిగినవాడే రచయిత పడేయలేనవాడుంటారు. కనుగూరినవిలుకలా నిజమైతేనేమి ఉంటారు పాఠకులనాలుకలా ఉదాహరణచేప్పాలంటే నాలా ఆక్షర సత్యామృతం చదివిన కామేశ్వరిగారి మాటలలా ఉన్నాయి.

నా86 ఏళ్ళవయసులో ఇలాంటిమధురపుస్తకంఇంతవరకు చదవలేదు.

ఒక్క ఆక్షరంకూడా వదలకుండా చదివినది బుక్ ఇది నన్నేకాదు ప్రతిఒక్కరినీ చదివించితిరుతుంది. కళ్ళు మసను పుణ్యంచేసుకుంటేతప్ప ఇలాంటిబుక్ చదవలేదు.

నువ్వులాలాంటి వృద్ధులకు తరచూ అన్నదానం చేస్తున్నందుకు అభినందిస్తున్నాను. అమ్మగా ఆశీర్వాదిస్తున్నాను అనందిస్తున్నాను. ఈమాటలు 5 ఏళ్ళక్రిందే చెప్పాను.

దేవుడుకుడిచినా పూజారి అధ్యక్షునివాడే నానుడిని నిజం చేసాడే పూజారి.

అవ్వలకు అనాదలకు అన్నం పెడుతున్న బుక్ ని అమ్మకండి అన్నాను ఆ పూజారి.

దేవుడు అనన్యగా బుక్ని కొంటుంటే బుక్ లా అధ్యక్షవడం ఎంతవరకు న్యాయం ?

అష్టలక్ష్మి గుడి పూజారిగారు మాఇంట్లో 2000 పుస్తకాలు ఒకపక్క మీ ఆక్షర సత్యామృతం మరోపక్క ఉంటుంది మావాళ్ళకి బాగానచ్చింది.

నాకు తెలిసిన పూజారులు మాననబోరులు. కొందరు నాలాంటిపాఠిస్త్రీకాళ్ళే అసరులు.

నిన్న హీరో మహేష్ బాబు జన్మదినకవత కొన్నిచెలమందిని ఆకట్టుకుంది.

### హిందూ దేశభక్త కళాశాల ఆధ్వర్యంలో ఆజాదికా అమృత ముహూర్తం భారీ ర్యాలీ



స్వాతంత్ర్య సమరంలో కీలక పాత్ర పోషించిన సుబాబు చంద్రబాబు భగవంతుని గౌరవం వేరవేసినందుకు అలలుగి సీతారామరాజు వేషధారణలో మరో కళకుంటోంటున్నారంటుంది. ఈ సందర్భంగా కళాశాల కరస్పాండెంట్ కొలకాల జనార్దన్, డైరెక్టర్ కొలకాల చిన్నికృష్ణ, కళాశాల డైరెక్టర్ కే రమేష్ మూట్లూరు స్వాతంత్ర్య సమరంలో అనుమలు వాసిన అమరవీరులను విజ్ఞప్తుడూ స్ఫూరించుకోవాలని దేశభక్త్యలో వారిని ఆదర్శంగా తీసుకోవాలని అన్నారు. భారతమాతబిడ్డలుగాదేశ ప్రగతికి ప్రతి విద్యార్థి నాంది పలకాలని కోరారు. స్టానిక రింగ్ రోడ్డు వద్ద ప్రారంభమైన ర్యాలీ వైరల్ స్టేషన్ రోడ్డు రామచంద్ర థియేటర్ సెనాటా చౌక్ వద్ద ఆర్ జంక్షన్ వేడుక సానుకం రోడ్డు మీదుగా రింగ్ రోడ్డు ఎంపీఎం కాంప్లెక్స్ వరకు సాగుంది. ఈ కార్యక్రమంలో కే ఉసానందిని, ఎన్ సిసి స్రాగ్రాం ఆఫీసర్ ఎన్ ధర్మచింగం, ఎన్సిసిఎస్ స్రాగ్రాం ఆఫీసర్ ఎంజి రాజ్ కుమార్, కే శ్రీధర్, అధ్యాపకులు కేపీ వి పరమేశ్వరరావు కే ఫణి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### జిల్లాలో 42, 745 మంది విద్యార్థులకు 24 కాట్ల విద్యా టిఎస్



పథకం ఏప్రిల్ - జూన్ 2022 మాసాల పీఠ కంబింబిస్ట్రెంట్ కార్యక్రమంలో జిల్లా కలెక్టర్ రవి పట్నన్ శెట్టి విద్యార్థుల తల్లిదండ్రులకు చెక్కును అందజేశారు. జిల్లాలో 42, 745 మంది విద్యార్థులకు రూ. 24 కాట్ల 28 లక్షల 72 వేల 707 మంజూరు చేయాలి అందులో 38,560 మంది బీసీ విద్యార్థులకు రూ.22 కాట్ల 8 లక్షల 86 వేల 47లు, 3341 మంది ఎస్సీ విద్యార్థులకు రూ. 1 కాట్ల 79 లక్షల 81 వేల 377లు, 583 ఎస్.టి. విద్యార్థులకు రూ.24 లక్షల 18 వేల 460లు, 261 మంది మైనార్టీ విద్యార్థులకు రూ. 15 లక్షల 86 వేల 823 లు భారతంలో జమ చేయబడ్డాయి. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా ఎస్.టి. సంక్షేమ శాఖ అధికారి ఆజయి బాబు, జిల్లా బి.సి. సంక్షేమ అధికారి రోజ్యోరి, వివిధ పాఠశాలల, కళాశాలల విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

### పండ్ల మొక్కలను పంపిణీ చేసిన కార్పొరేటర్ శ్రీనివాస్ 13న ఆర్.సి.యం సంచిక త్రివర్ణ పతాక ర్యాలీ

పరవాడ, (విశాఖ సమాచారము): తమిళనాడు 79వ వార్షిక పరిషత్ లంకలపాలెం లో కార్పొరేటర్ రాజు శ్రీనివాస్ ఆధ్వర్యంలో గురువారం స్థిర స్టాండ్ కోవరేటివ్ స్ట్రక్చర్ ద్వారా సుమారు 2000 మామిడి, జామ, మరయు సపాలా మొక్కలను పంపిణీ చేపట్టారు. ఈ కార్యక్రమంలో స్థిర స్టాండ్ ప్రతినిధులు, ఆల్ ఫ్రాంట్ డిజిఎం. లాల్, సీనియర్ మేనేజర్ శ్రీ మిశ్రా స్థిర స్టాండ్ కోవరేటివ్ స్ట్రక్చర్ ఉపాధ్యక్షులు ఆకుల నూకరాజు, స్ట్రక్చర్ డిజిఎస్ మేనేజర్ బంగారాజు, మరయు సహాయ స్వచ్ఛంద సేవా సంస్థ కార్యదర్శి అన్నకొండ వెంకట రమణ, ఉపాధ్యక్షులు ఎల్లై నాగిరాజువరావు సభ్యులు రౌతు రామచంద్ర రావు, ఎల్ అర్చులరాజు గ్రామ పెద్దలు దాసరి రామాచౌళి కల్లె జవ్వలు, సహాయ స్వచ్ఛంద సేవా సంస్థ సభ్యులు గ్రామ పెద్దలు ప్రజలు పాల్గొన్నారు.

పార్వతిపురం మన్యం, (విశాఖ సమాచారము): హోమర్ తిరంగా కార్యక్రమంలో భాగంగా 13వ తేదీన భారీ ర్యాలీ నిర్వహిస్తున్నట్లు జిల్లా రెవెన్యూ అధికారి జిల్లా వైద్య వెంకట రావు తెలిపారు. హోమర్ తిరంగా కార్యక్రమంలో భాగంగా ర్యాలీ నిర్వహణపై డిఆర్.టి. గురువారం ఒక ప్రకటన విడుదల చేశారు. 13వ తేదీ ఉదయం 7 గంటలకు ఆర్.సి.యం సెయింట్ పీటర్స్ హై స్కూల్ వద్ద ర్యాలీ ప్రారంభమై గాంధీ బోయ్స్ జంక్షన్ మీదుగా జిల్లా కలెక్టర్ కార్యాలయం వరకు కొనసాగుతుందని ఆయన చెప్పారు. ర్యాలీలో 120 ఆటంబుల త్రివర్ణ పతాకాన్ని ఆహారాన్ని తీసుకు రావడం జరుగుతుందని తెలిపారు. విద్యార్థులు, ఉద్యోగులు, మహిళలు, క్రీడాకారులు, ప్రజలు అందరూ పాల్గొని విజయవంతం చేయాలని ఆయన కోరారు. జిల్లా కలెక్టర్, పోలీస్ సూపరింటెండెంట్, కానన్ సభ్యులు, ప్రజాప్రతినిధులు పాల్గొంటున్నారని ఆయన తెలిపారు.

**లోన్ యామ్ జగడాల**

మీకు లోన్ అప్రూవ్ అయ్యింది అంటే అప్పు చెయ్యకుండానే మీకు కాల్స్ లేదా మెసేజ్ వచ్చుతుంది

**మీ వ్యక్తిగత సమాచారాన్ని సేకరించి మిమ్మల్ని వేధించుకుంటారు గురించే నానుడు**

లోన్ తీసుకోకండి ఇద్దరుమల్లో పడకండి

**విశాఖపట్నం సిటి హాటెల్** 2వేల రూపాయలకి పైగా వడ్డీ **1930**

**ఉద్యోగాలు ఇప్పిస్తాం అంటూ వచ్చే ఫేక్ మెసేజ్ లకి స్పందించకండి**

మీకు వచ్చే 0000 సంఖ్యలతో మెసేజ్ వచ్చేయండి. మీ ద్వారా ఏదో ఒకటి జరిగితే ఉండండి, సరైన మార్గాల్లో ఉద్యోగాలు ప్రయోగించండి

**విశాఖపట్నం సిటి హాటెల్** 2వేల రూపాయలకి పైగా వడ్డీ **1930**

**పబ్లిక్ డ్రాఫ్ట్లపై మొబైల్ ఛార్జింగ్ పబ్లికేషన్లు జారీ**

సరైన నోరూపు మీ మొబైల్ లో మార్కెట్ ను ఇన్ ఫ్లూయెన్స్ చేయడానికి, మీ డేటాను డ్రాగింగ్ చేయడానికి లేదా మీ మొబైల్ ని నియంత్రించడానికి పబ్లిక్ డ్రాఫ్ట్లపై అందజేయబడే ఉండే USB ఛార్జింగ్ పబ్లికేషన్లు ఉపయోగిస్తారు

మీ మొబైల్ పబ్లిక్ డ్రాఫ్ట్లపై ఛార్జింగ్ పబ్లికేషన్లు ఎప్పుడూ కనిపించేయకండి

డివైస్, మీ సర్కెట్ మొబైల్ వారి అనుమతి తీసుకోకండి

**విశాఖపట్నం సిటి హాటెల్** 2వేల రూపాయలకి పైగా వడ్డీ **1930**

# శ్వాసకోశ వ్యాధులకు ఉపశమనం

- 40 సంవత్సరాలు పైబడిన ప్రతీ ఒక్కరికీ రక్తాన్ని సక్రమంగా ప్రసరించేలా చూసుకునే అవసరం ఉంది.
- మీ రక్తం నిర్ణీత వేగంతో శరీరంలోని ప్రతీ భాగానికి అందేలా చూసుకోవాలంటే మీకు వివిధ వన మూలికలతో కూడిన ప్రత్యేక ఔషధం సేవించవలసిన అవసరం ఉంది.

## కార్డోరియం ప్లస్

కావల్సిన వారు సంప్రదించండి: **9393949347**

మన రక్త ప్రసారణను సమతుల్యం చేయడమే కాకుండా గుండెలోని రక్త నాళములు, మెదడు యందు రక్త నాళములు మందులు శ్వాసకోశముల యందు నాటకాలు ధృఢంగా చేస్తుంది. దీనిలో ఉండే అక్షయకలను త్వరితంగా ఆరగిస్తుంది. ఫలితంగా మీరు గుండెపీఠము, పక్కనాళం, ఉద్రుం పంటి వ్యాధులు రాకుండా నివారించుకోగలుగుతారు. ఇప్పుడే బాధపడుతుండే సంఖ్యలకొద్దా జయించగలుగుతారు.

**అన్ని గ్రామాలలోను, పట్టణాలలోను వైబేట్ ఫ్రాక్టీస్ నిర్వహించే ఆర్.ఎం.పీ, పీ.ఎం.పీ, డి.ఎం.పీ, బి.బి.ఎం.ఎస్, హోమియో, నేచురోపతి, అల్టర్నెటివ్ మెడిసిన్, బీబీటీ అర్హతలు కలిగిన వైద్యులు, సాంప్రదాయ మూలికావైద్యం చేయువారు డిలీరిషిప్ కొరకు సంప్రదించండి. స్వయం ఉపాధి పథకం కింద అలకనందా ఉత్పత్తులు విక్రయించగోరువారు కూడా సంప్రదించండి.**

**90 రోజుల కోర్సు కేవలం రూ. 2700/- మాత్రమే.**

**మీరు వాడండి- మిగిలిన వారిచే కూడా వాడించండి. అందరూ ఆరోగ్యంగా ఉండండి.**

**జనహిత ట్రస్ట్(ల)**  
9-3-16, విశాఖపట్నం కోల, విశాఖపట్నం- 530003  
ఫోన్: 8247526179



### నా అతిథి లభము చిత్రం పోస్టర్ ఆవిష్కరణ



**విశాఖపట్టణం, (విశాఖ సమాచారం):** వాల్మీకి ప్రథమ పితృ పాక్షికం జేసిన పై ఇటీవల నిర్మించిన లభము చిత్రం లివా అతిథి గోదవులక ఆవిష్కరణ ఉదయం 10 గంటలకు రిలీజ్ ఎ.డి.సి.పి. మరియు గాయకులు మహర్షి శాన్ దేతులు మీదుగా ఆరగించి, వచ్చేవారం ఢిల్లీనా యూట్యూబ్ చానల్ లో విడుదల కానున్న ఈ లభము చిత్రానికి నిర్మాత, బాదంగి సాయి, దర్శకుడు : యం. పవన్ కళ్యాణ్, సమర్పణ : రేఖాబా్, హీలో : కుమార రాజ్, హీరోయిన్ : కుమారి ప్రవతి ఇతరులు యల్. మోహన్, యం. పవన్ కళ్యాణ్, పాస్ట్రా ప్రాక్షన్ : వైజాగ్ ఫిల్మ్ ఇన్స్టిట్యూట్ అండ్ స్టూడియో, డి.ఓ.పి. : చిన్న కృష్ణ, జయరాం, ఎడిటర్ : రోషన్ రెడ్డి, సౌండ్ ఇంజనీర్ అండ్ వి.ఎస్.ఎస్. : ఆదిబాబు డొక్కి అని బాదంగి సాయి తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమానికి ఎల్.బి.ఎ. గిరిజ, జమ్మ దినబాబు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### జేపీఎస్ఎం ట్రస్ట్ రాష్ట్ర ప్రారంభించిన రాజ్యసభ ఎంపి జివినో



**గాజువాక, (విశాఖ సమాచారం):** ఆమ్మత మహేశ్వరయ్య సందర్భంగా గాజువాక నియోజకవర్గ కోఆర్డినేటర్ కరణంరెడ్డి సరసింకరావు ఆధ్వర్యంలో శ్రీనగర్ బస్ స్టాండ్ నుండి పాతగాజువాక కిలాసగర్ మీదుగా సిటి పార్క్ కార్యక్రమం వరకు జైకె ర్యాలీ జాతీయ జెండాతో హర్ షర్ తిరంగా నివాదాలు చేస్తూ ర్యాలీ ముందు సాగింది. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్యఅతిథిగా ధర్మబాది రాష్ట్రాల వివ మరియు రాజ్యాసభ సభ్యులు జివినో సరసింకరావు పాల్గొని జెండా ఉపేయత్రను ప్రారంభించారు. ఓపివీ మరియు యువ మోర్చా ఉపాధ్యక్షులు అభినయ ప్రకాష్ సింగ్ రాష్ట్ర అధ్యక్షులు సురేంద్ర మోహన్ ఓపివీ జిల్లా అధ్యక్షులు మేడపాటి రవింద్ర జాతీయ కార్యదర్శి వంశీయాదే జిల్లా అధ్యక్షులు అశోక్ నాయకులు సరసవల్లి సూకరాజు బొండా యల్లూక రావు గూటూరు శంకరరావు రోహిణి పద్మపుష్పలత శ్రీదేవి భువనేశ్వరి నాగేశ్వర రావు చివ్రి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### చదువే గొప్ప ఆస్తి

**విజయనగరం:** చదువే పిల్లలకు మనమిచ్చే గొప్ప ఆస్తి అని జిల్లా పరిషత్ చైర్మన్ మళ్ళీ శ్రీనివాసరావు పేర్కొన్నారు. బాసట్ల నుండి రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ జగన్ మోహన్రెడ్డి విద్యాదీపన సామ్యము, విద్యార్థుల తల్లుల భావాలకు జమ చేశారు. ఈ కార్యక్రమాన్ని జిల్లా కలెక్టర్ ఎ.సూర్యకుమారితో కలిసి కలెక్టరేట్ ఆడిటోరియంలో టైమ్ డెలికాన్స్ ద్వారా తెలంగాణ అసంకరం, జెడ్పీ చైర్మన్ మీడియా ద్వారా ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ జగన్ మోహన్రెడ్డి, గురువారం బాసట్లలో జరిపిన సోక్రేట్ విడుదల చేశారు. విద్యారంగంలో చేపట్టిన సంస్కరణలను, విద్యార్థుల సంక్షేమం కోసం అటులు చేస్తున్న పథకాలను ముఖ్యమంత్రి ఈ సందర్భంగా వివరించారు. ఈ మూడేళ్లలో కేవలం విద్యారంగానికి సుమారు రూ.53,338 కోట్లు ఖర్చు చేయడం జరిగిందని సీఎం అన్నారు. విద్యాదీపన క్రీడ జిల్లాకు చెందిన 50,276 మంది తల్లులకు, ఏప్రిల్, మే, జూన్ నెలల పిజిలకు సంబంధించి, రూ.26కోట్లు, 85లక్షల, 72వేల, 408 ప జమ చేశారు. ఏరిలో టిసి విద్యార్థులు 40,569 మంది, ఎస్సెలు 4,821, ఈఐసెలు 2,835, కాప్ విద్యార్థులు 1,006, ఎస్టిలు 760, ముస్లింలు 245, క్రైస్తవియం 40 మంది ఉన్నారు. ఈ కార్యక్రమాన్ని కలెక్టరేట్ ఆడిటోరియంలో ప్రత్యేక ప్రసారం ద్వారా తెలంగాణలో అసంకరం విద్యాదీపనకు సంబంధించిన చెక్కును కలెక్టరేట్ ఆడిటోరియంలో జిల్లా కలెక్టర్ ఎ.సూర్యకుమారి, జెడ్పీ చైర్మన్ మళ్ళీ శ్రీనివాసరావు, మేయర్ వెంపరావు విజయలక్ష్మి, లెట్టివారిలకు అంధజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో దీప్తి దేవి మేయర్ కులగట్ల శ్రావణి, ఇనెరపు రేవతిదేవి, జిల్లా సెక్యూరిటీ కులాల సంక్షేమ, సాధికారతాకారి పి.రత్నం, ఇతర అధికారులు, విద్యార్థులు, వారి తల్లితండ్రులు, సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.



రూ.694కోట్లను ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ జగన్ మోహన్రెడ్డి, గురువారం బాసట్లలో జరిపిన సోక్రేట్ విడుదల చేశారు. విద్యారంగంలో చేపట్టిన సంస్కరణలను, విద్యార్థుల సంక్షేమం కోసం అటులు చేస్తున్న పథకాలను ముఖ్యమంత్రి ఈ సందర్భంగా వివరించారు. ఈ మూడేళ్లలో కేవలం విద్యారంగానికి సుమారు రూ.53,338 కోట్లు ఖర్చు చేయడం జరిగిందని సీఎం అన్నారు. విద్యాదీపన క్రీడ జిల్లాకు చెందిన 50,276 మంది తల్లులకు, ఏప్రిల్, మే, జూన్ నెలల పిజిలకు సంబంధించి, రూ.26కోట్లు, 85లక్షల, 72వేల, 408 ప జమ చేశారు. ఏరిలో టిసి విద్యార్థులు 40,569 మంది, ఎస్సెలు 4,821, ఈఐసెలు 2,835, కాప్ విద్యార్థులు 1,006, ఎస్టిలు 760, ముస్లింలు 245, క్రైస్తవియం 40 మంది ఉన్నారు. ఈ కార్యక్రమాన్ని కలెక్టరేట్ ఆడిటోరియంలో ప్రత్యేక ప్రసారం ద్వారా తెలంగాణలో అసంకరం విద్యాదీపనకు సంబంధించిన చెక్కును కలెక్టరేట్ ఆడిటోరియంలో జిల్లా కలెక్టర్ ఎ.సూర్యకుమారి, జెడ్పీ చైర్మన్ మళ్ళీ శ్రీనివాసరావు, మేయర్ వెంపరావు విజయలక్ష్మి, లెట్టివారిలకు అంధజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో దీప్తి దేవి మేయర్ కులగట్ల శ్రావణి, ఇనెరపు రేవతిదేవి, జిల్లా సెక్యూరిటీ కులాల సంక్షేమ, సాధికారతాకారి పి.రత్నం, ఇతర అధికారులు, విద్యార్థులు, వారి తల్లితండ్రులు, సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

### శాస్త్రీయంగా కొండకర్ల ఆవ సంరక్షణ



**ఆనకాపల్లి, (విశాఖ సమాచారం):** ఆనకాపల్లి ఆగోడకర్ల ఆవ సంరక్షణ శాస్త్రీయంగా జరగాలని జిల్లా కలెక్టర్ రవి పట్టన్ రెడ్డి అధికారులను ఆదేశించారు. బుధవారం కలెక్టర్ కార్యాలయంలో నిర్వహించిన ఆవ సంరక్షణ కమిటీ సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడుతూ కొండకర్ల ఆవ అరుదుగా ఉండే విస్తృత నీల మంది నీటి సరఫరా గుర్తించడం జరిగిందని, అంతేకాకుండా అనేక పక్షులు జీవ జాలాలకు అలవాటుపై ఉన్నందున ప్రకృతి సిద్ధంగా మనకు లభించిన మంచినీటి సరఫరాను పరిరక్షించుకోవాలని ఆవసరం ఎంపైగా ఉందన్నారు. ఈ ప్రాంతంలో పర్యాటకులు జిల్లా కలెక్టరులకు అభివృద్ధి చెప్పాలని చెప్పారు.

చెంది అవకాశాలు ఉన్నాయన్నారు. ఒక సరస్సుకు ఇటువంటి కమిటీని నియమించడం రాష్ట్రంలో ఇదే ప్రథమమని చెప్పారు. ఢిల్లీ కార్యవరణ ప్రణాళిక తయారు చేసే నెలకి ఒకసారి సమావేశం నిర్వహించాలి అన్నారు. కొండకర్ల సరస్సు వివరాలను తెలియజేసే యాదా సు రూపొందించాలని, ఈ ప్రాంతంలో ఏకీకరణం అభివృద్ధి చెయ్యడానికి ప్రతిపాదనలు సిద్ధం చేయవలసిందిగా ఆదేశించారు. కార్యక్రమంలో జిల్లా అటవీశాఖ అధికారి అనంత శంకర్ ప్రణాళిక అధికారి రామారావు పలువురు జిల్లా అధికారులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

**స్మృత్యంజలి**



**శ్రీ తణుకు వెంకట రామ సుబ్బారావు గారు**  
 DOB 14-11-1955    DOD 02-08-2022

శ్రీ తణుకు వెంకట రామ సుబ్బారావు గారి ఆకస్మిక మృతికి సంతాప సభ

**DATE & TIME : ఆదివారం 14TH AUGUST**  
**సాయంత్రం ఐదు గంటలకు**

మన సభ్యులు, బంధువులు, స్నేహితులు విచ్చేసి నివాళులు అర్పించగలరు.

**VENUE: SEMINAR HALL  
 COLLEGE OF PHARMACY  
 ANDHRA UNIVERSITY  
 NEAR SBI, ANDHRA UNIVERSITY.**

**విశాఖ ఆరువేల నియోగి బ్రాహ్మణ సంక్షేమ సంఘం**

**జనహిత మ్యూట్రేమొనీ**

**తెలుగు బ్రాహ్మణ వివాహ పరిచయ వేదిక**  
**విశాఖ సమాచారం దినపత్రిక కార్యాలయం**  
**9-3-16, పిరాపురం కోలసీ,**  
**(కృష్ణా కాలేజీ జంక్షన్, మెయిన్ రోడ్డు)**  
**విశాఖపట్టణం-530003**



**తేది : 21-8-2022, (ఆదివారం)**  
 సమయం : మధ్యాహ్నం గం. 2.00 ల నుండి సాయంత్రం గం. 5.00 వరకు.

**శ్రీకాకుళం నుండి విజయవాడ వరకు,**  
**హైదరాబాద్, ఢిల్లీ, ముంబై, చెన్నై,**  
**బెంగుళూరు, పూణే వంటి ప్రముఖ**  
**నగరాలలో పనిచేస్తున్న సుమారు**  
**400 మంది వధూవరుల వివరములతో...**

**లజస్ట్రేషన్ మరియు వివరముల కొరకు :**  
**9393949345, 8074541283**  
**9030841841 (సాయి గణేష్ : హైదరాబాద్)**



